

敞開的門

禱告日程 五月

*出於安全考量使用化名
#台灣譯名



照片：你正在幫助納迪雅*門訓阿拉伯半島受逼迫的基督徒

受逼迫的基督徒婦女

1 敘利亞

感謝神，儘管國外導師很難獲得簽證，敞開的門伙伴仍然能夠為婦女事工領袖以及服侍年輕婦女的人們舉辦訓練課程。祈求神通過這些學員讓人們明白女性在教會和社區中的重要性。

2 中東

敞開的門開展門徒訓練，幫助女性明白聖經對女性的教導。一位導師說：「有些女性確實改變了，訓練帶來了積極影響。有些人則抗拒，感到困惑。這是一場持久的鬥爭，改變一個人的觀點的過程是痛苦的。」為教授這些課程的導師祈求毅力及主的智慧。

3 北韓

為敞開的門服侍北韓難民婦女的事工禱告。祈求神預備安全的聚會地方，讓婦女們一起學習聖經，接受裝備與家人和朋友分享福音。

4 阿富汗

在塔利班施加的新限制下，許多婦女無法工作，婦女被剝奪權力之外，經濟也產生了負面影響。祈求神讓阿富汗領導人明白到女性在勞動力中的價值，解除限制。

5 菲律賓

艾達在成為基督徒後被趕出了自己的家。鄰居甚至說：「她改變了信仰，何不乾脆的殺死她？」儘管有這樣的敵對，艾達相信，信仰越經受考驗，她就越變得堅強。為勇敢的艾達感謝神，請特別為她家人的得救禱告。

6 突尼西亞

阿米娜*在成為基督徒後被父親逐出家門。願賜各樣安慰的父神安慰她並堅固她的信心，讓那些給予她幫助的人，懂得如何最好地提供切實的物質和屬靈支持。

7 基督徒婦女和女孩

世界各地數以百萬計的基督徒婦女和女孩，因信仰而遭受逼迫，並且因為性別而變得更加脆弱。可悲的是，她們的苦難往往沒有被世人所注意。祈求敞開的門的工作能夠引起人們關注她們的困境，從而祈禱和支持，好讓她們不再感到孤單無助。

中東

8 敘利亞和土耳其

請繼續為二月在敘利亞和土耳其的地震所摧毀的社區祈禱。敞開的門正在支援失去親人和流離失所的人，求神賜下智慧和毅力，願當地教會有力量把基督的真光和盼望帶給那些絕望的人。

9 伊拉克

讚美神，雖然許多基督徒已經離開伊拉克，但伊拉克人仍在認識耶穌。不過，一些人必須保守歸主的秘密。祈求所有新信徒都能夠與其他信徒接觸，建立團契和門徒關係。

10 埃及

一座教堂的修復屋頂工程得到了官方許可，但在穆斯林村民襲擊運載混凝土的卡車後停止了。警方後來為恢復施工提供了安全保障，但地方議會負責人再次阻止施工。祈求教會的維修權利得到尊重。

11 約旦

去年，一些來自穆斯林背景的基督徒男子被審問了幾天，一個人甚至被人用金屬椅子毆打而導致肝損傷。祈求主醫治這些人，祂的同在能夠堅固約旦信徒有力量去抵擋逼迫。

12 巴勒斯坦領土

該地區有少數來自穆斯林背景的基督徒。求神預備屬靈父母來門訓他們，祈求聖靈改變他們的家人敵對基督教信仰的心。

非洲

13 莫桑比克（莫三比克#）

莫桑比克在《全球守望名單》的排名上升了九位，因為伊斯蘭激進分子的勢力在北部不斷增加。為此，敞開的門正在加緊開展工作，以幫助那些受暴力影響的人。請為敞開的門合作伙伴禱告，他們通過緊急食品援助以及逼迫生存訓練來支持流離失所的基督徒。

14 剛果民主共和國

伊斯蘭極端分子今年 1 月轟炸了北基伍省的一座教堂，造成至少 17 人死亡、20 人受傷。禱告剛果民主共和國政府採取行動，保護人們的安全及聚集敬拜的自由；願那些受影響的人得著安慰和實際支持。

15 布基納法索（布吉納法索#）

安全部隊在一月份解救了被聖戰分子綁架的 66 名婦女和兒童，感謝神。祈求神醫治那些因綁架而受到創傷的人，並為仍然生活在伊斯蘭叛亂威脅下的基督徒祈求保護。



照片：奇博克女孩的父親展示國家報紙刊登被綁架女孩的肖像

16 尼日利亞（奈及利亞#）

博科聖地組織從奇博克綁架了 270 多名女學生九年後，仍有大約 100 人被囚禁。繼續為她們的安全返回祈禱，但願女孩和她們的家人不會放棄和失去盼望。

17 尼日利亞

為阿奇神父的家人和會眾祈求安慰。當博科聖地組織燒毀 Paikoro 的教堂時他被殺。此前他曾被槍殺、綁架並在另一次教堂爆炸中倖存下來，他一直堅持服侍神的子民。為他的忠信和勇敢讚美神，願他的見證在社區中帶來美好的果效。

亞洲

18 馬來西亞

當地伙伴在五月探訪東馬的不同學校，教授基本的聖經原則，幫助年輕人了解他們與神的關係以及如何在日常生活中活出耶穌的樣式。為參與這 3K - 青年門徒訓練計劃的團隊禱告，求神保護路途平安，使用他們去加強東馬青年人的信仰。

19 汶萊

在汶萊，各族群在五月參加豐收節 - 感謝他們的神 Kinoingan 的慶祝活動。傳說他將自己的女兒切成碎片並撒在田野上作為犧牲，以獲得豐收。為這些族群祈求能聽到福音，並為族群中的基督徒禱告，有力量和智慧作鹽和光。

20 汶萊

據當地消息，汶萊的離婚案件從 2021 年的 409 起上升到去年的 593 起。這些數字表明了社會上令人擔憂的趨勢，家庭架構處於危險之中。讓我們為這個國家的丈夫和妻子祈禱。祈求信徒在婚姻中樹立基督的愛的典範，讓人們看到他們彼此的愛，並被引導歸向基督。

21 斯里蘭卡

當地教會正在服侍科倫坡郊外貧民區的穆斯林青少年。牧師注意到這些孩子不按時上學，他們打架、吸毒、說髒話。牧師在這個社區成立了兒童足球部，教他們遵守紀律。祈求神祝福這事工，也為那些面臨家人反對的歸主青少年禱告，求神賜給他們力量和勇氣來堅守信仰。

22 馬爾代夫（馬爾代夫#）

馬爾代夫有許多來自印度、斯里蘭卡和其他鄰國的外籍人士。馬爾代夫自稱為 100% 的穆斯林國家，沒有教堂。因此，外來基督徒只能聚集在家中敬拜神和團契。為這些外國人家庭教會的合一禱告，他們能夠成為當地人的祝福、聽聞福音的管道。

23 馬爾代夫

麗娜喜歡旅行，在世界各地生活過，然而，沒有像家一樣的地方 - 馬爾代夫。麗娜在馬爾代夫的家人是虔誠的穆斯林。她掛念家人，不知道何時才能回家。請為獨自居住在國外的孤單人們禱告。求神帶領麗娜這樣的基督徒，與家人分享神的愛，帶領整個家庭歸向主。

24 印度尼西亞

伙伴們在前線探訪中，看到穆斯林歸主者對傳揚福音的熱情。即使在反對中，他們仍勇敢地與親人和鄰居分享福音。因此，越來越多得救。讓我們為他們祈求神的智慧，並神蹟奇事來證明祂的恩道；願他們的生命有美好的見證。

拉丁美洲

25 尼加拉瓜

由於政府對基督徒的敵意增加，尼加拉瓜首次躋身《全球守望名單》前 50 名。迪歐根尼牧師*說：「我們越來越發現自己活在恐懼的環境中。祈求基督徒在信仰上保持勇敢的心。」

26 尼加拉瓜

由於政府試圖壓制人們對總統丹尼爾·奧蒂嘉及其政府的反對，一些教會領袖被拘留。最敢言的人之一是馬塔加爾帕教區的主教羅蘭多 (Rolando Alvarez)，因危害社會和政府的「罪行」而被軟禁。為所有教會領袖的釋放禱告。

27 哥倫比亞

哥倫比亞對基督徒的逼迫正在惡化，這主要是由於包括謀殺在內的暴力事件增加。我們以詩篇 5:11 為因信仰而面臨危險的信徒禱告：凡投靠祢的，願他們喜樂，時常歡呼，因為祢護庇他們。

28 哥倫比亞

敞開的門兒童中心（為受逼迫的兒童提供住所、教育和門訓）正在擴大其員工隊伍並擴建院舍。在這過渡時期祈求智慧、力量和供應。

29 委內瑞拉

儘管受到武裝團體的威脅，維克多*牧師和他的妻子凱倫*繼續傳福音，甚至帶領幫派成員歸向耶穌。不幸的是，維克多牧師在被綁架後不久死亡。凱倫現定居在一個更安全的地區，祈求神在她身上做「新事」（以賽亞書 43:19）。

30 墨西哥

「在世上，我們有平安和愛。我們團結合一，永遠手牽著手面向世界，向神歌唱。」在敞開的門合作伙伴舉辦的一次活動中，77 位牧師唱了這些話。他們在活動中接受裝備應對逼迫。祈求神鼓勵他們的侍奉。

31 墨西哥

勞羅·努涅斯牧師說：「當你對逼迫做出適當的回應時，你可以贏得社區歸向基督。」在他拒絕報復後，他看到土著社區人士，甚至是逼迫他的人，對他軟化了態度。禱告在墨西哥各處有更多這樣的見證，帶領更多人認識耶穌。



照片：安得烈弟兄和尼加拉瓜兒童 - 1970 年代或 1980 年代

看哪，我要做一件新事；
如今要發現，你們豈不知道嗎？
我必在曠野開道路，
在沙漠開江河。
~ 以賽亞書 43:19 ~